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ХОРОВИЙ КОЛЕКТИВ УКРАЇНИ 
(КОРОБКА  Т. С.  В ЕФІРІ ХОР УКРАЇНСЬКОГО РАДІО / ТЕТЯНА КОРОБКА.  –  

К. :  МУЗ.  УКРАЇНА,  2015.  –  176  С.) 

У листопаді 2015 року вийшла друком книга Тетяни Коробки «В ефірі хор 

Українського радіо» (видавництво «Музична Україна»). Це вперше комплексне до-

слідження діяльності одного з найавторитетніших хорових колективів України – 

Академічного хору імені Платона Майбороди Національної радіокомпанії України. 

І хоч його творчість заслуговує на увагу музикознавців, проте це перша праця, у якій 

досліджено його складний і плідний творчий шлях. 

Автор здійснює періодизацію історії хору відповідно до особливостей його діяль-

ності і суспільної ситуації. На кожному етапі творчість хорового колективу мала свої 

особливості, зумовлені, крім об’єктивних чинників, і особистістю диригента. 

Т. Коробка вдало поєднує науковий аналіз і художнє слово, розповідаючи про людей, 

причетних до діяльності колективу. 

У книзі шість розділів: «Таїна народження. Перші кроки колективу», «Страшне 

слово “Війна”», «З руїн до мистецьких висот», «Різнобарв’я натхненого співу», «Пере-

будова. Незалежність. Свобода слова», «Сучасні обрії». На основі архівних матеріалів 

розкрито історію зародження і становлення хору, названо імена всіх диригентів, роз-

глянуто репертуарну і кадрову політику. Аналізуючи кожен з історичних періодів 

роботи хору, автор додає цікаві інтерв’ю-бесіди з хоровим диригентами, які працювали 

з коллективом, або з їхніми родичами: з Павлом Муравським, Григорієм Кулябою, 

Віктором Скоромним, Юлією Ткач, дочкою Юрія Таранченка Оленою, дочкою 

Валентина Мальцева Наталею. 

У книзі переконливо показано, як ідеологічний тиск і цензура збіднювали репер-

туар, обмежували творчі можливості хору Українського радіо і хорового мистецтва 

загалом. Автор переконана, що цей колектив здійснив справжній творчий подвиг, 

записавши унікальну колекцію – понад 10 тисяч творів, які становлять золотий фонд 

хорового мистецтва України. 

Заснований спеціально для роботи на радіо, розрахований на масового слухача, 

хор Українського радіо вже понад 80 років відомий як провідний колектив хорового 

мистецтва України. У створенні хору Українського радіо, брали участь Гліб Таранов, 

Олександр Міньківський, Георгій Дмитревський, Василь Мінько, Юрій Таранченко, 

Григорій Куляба, Валентин Мальцев, Павло Муравський, Віктор Скоромний. Починаючи 

з 2010 року, художнім керівником і головним диригентом хору є Юлія Ткач. Сьогодні – 

це сучасний універсальний колектив, у репертуарі якого духовні твори, обробки 

українських народних пісень, західноєвропейська та українська хорова класика, 



Нові видання 
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а головне – найцікавіші твори наших сучасників: Євгена Станковича, Лесі Дичко, 

Віктора Степурка, Ігоря Щербакова, Ганни Гаврилець, Світлани Острової, Володи-

мира Стеценка, Анатолія Гайденка. 

Оновленню хору сприяла подвижницька робота художнього керівника і голов-

ного диригента, заслуженої артистки України Юлії Ткач, про роботу якої у книзі го-

ворять її колеги: Микола Гобдич, Гюзель Сабітова, Григорій Куляба. В інтерв’ю Юлія 

Сергіївна говорить про майбутнє колективу. 

Нині хор імені Платона Майбороди у своїх концертах і записах, виступах на 

численних фестивалях демонструє високий мистецький рівень, посідаючи провідне 

місце в хоровому виконавстві України. Гастрольні виступи колективу в Україні і за 

кордоном сприймаються як визитівка сучасної хорової культури нашої держави. 

Нещодавно колектив переміг на престижному Міжнародному конкурсі-фестивалі 

православної музики «Хайнувка-2015» (Польща), переконавши, що перебуває у як-

найкращій виконавській формі. 

Тетяна Коробка, яка здійснила таке потрібне і цікаве дослідження, відома як 

автор статей із питань хорового виконавства. Вона поєднує музикознавчі пошуки з 

роботою артистки й солістки Академічного хору імені Платона Майбороди Національ-

ної радіокомпанії України. 2007 року вона закінчила Національну музичну академію 

України імені П. І. Чайковського (клас професора Євгена Савчука), потім – аспіран-

туру на кафедрі історії української музики і музичної фольклористики (науковий ке-

рівник – доктор мистецтвознавства, професор Олена Берегова); 2015 року захистила 

кандидатську дисертацію на тему: «Комунікаційні аспекти хорового виконавства 

(на прикладі діяльності Академічного хору імені Платона Майбороди Національної 

радіокомпанії України)»1. Продовженням і результатом її багаторічної роботи і є ви-

хід цієї сучасної й актуальної книги. 

Видання книги «В ефірі Хор Українського радіо» є важливим внеском у 

дослідження історії хорового мистецтва України. 
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